
調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

調査概要

サンケイリビング新聞社主宰WEBサイト「えるこみ」
20代～50代の全国在住の既婚女性
1478件
869サンプル
プロフィルの明確な女性
2004年10月24日～11月5日
2004年11月1日～11月19日
株式会社　ライブリッジ
　　　　　くらしＨＯＷ研究所

調査項目
問1.衣料・最近買ったもの 　　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
問2：問1 衣料の値段   　　　　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
問4：衣料の支払い方法       　　(職業別)(年齢別)(エリア別)
問6.ファッション雑貨・最近買ったもの       (職業別)(年齢別)(エリア別)
問7：問6 ファッション雑貨の値段        (職業別)(年齢別)(エリア別)
問9：ファッション雑貨の支払い方   (職業別)(年齢別)(エリア別)
問11.外食・最近したこと（内容）      (職業別)(年齢別)(エリア別)
問11.外食・最近したこと（誰と）   (職業別)(年齢別)(エリア別)
問12：問11 外食の値段     　　　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
問14：外食の支払い方法   　      (職業別)(年齢別)(エリア別)
問16.娯楽・最近したこと（内容）       (職業別)(年齢別)(エリア別)
問16.娯楽・最近したこと（誰と）       (職業別)(年齢別)(エリア別)
問17：問16 娯楽の値段     　　　   (職業別)(年齢別)(エリア別)
問19：娯楽の支払い方法      　　    (職業別)(年齢別)(エリア別)
問21.習い事・最近したこと       　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
問22：問21 習い事の値段              (職業別)(年齢別)(エリア別)
問24：習い事の支払い方法          (職業別)(年齢別)(エリア別)
問26.美容・最近したこと          (職業別)(年齢別)(エリア別)
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問46：ご主人の仕事            　 (職業別)(年齢別)(エリア別)
問47：あなたの手取り月収          (職業別)(年齢別)(エリア別)
問48.自分費(割)   　　　　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
問48.日常の家計費(割)          (職業別)(年齢別)(エリア別)
問48.特別費用(割)    　　　  (職業別)(年齢別)(エリア別)
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問48.その他(割)             (職業別)(年齢別)(エリア別)
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問1.衣料・最近買ったもの                                               
全体 ジーンズ Ｔシャツ 下着 スカート ジャケッ

ト
ストッキ
ング

マタニ
ティ

スーツ ブラウス

合計 859 3 107 36 61 71 6 10 25 25
100.0 0.3 12.5 20代～50代 7.1 8.3 0.7 1.2 2.9 2.9

職 主婦 589 3 71 29 36 43 3 9 16 18
業 100.0 0.5 12.1 4.9 6.1 7.3 0.5 1.5 2.7 3.1
  パート・アルバイ 174 0 24 6 17 19 0 0 4 6
  ト             100.0 0.0 13.8 3.4 9.8 10.9 0.0 0.0 2.3 3.4
  フルタイム 67 0 8 1 5 7 1 1 5 1
  100.0 0.0 11.9 1.5 7.5 10.4 1.5 1.5 7.5 1.5
  自由・自営業 16 0 2 0 1 1 2 0 0 0
  100.0 0.0 12.5 0.0 6.3 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 0 2 0 2 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 72 0 3 3 8 3 0 4 3 0
代 100.0 0.0 4.2 4.2 11.1 4.2 0.0 5.6 4.2 0.0
  30代 417 3 67 18 27 30 1 5 6 11
  100.0 0.7 16.1 4.3 6.5 7.2 0.2 1.2 1.4 2.6
  40代 267 0 26 10 19 25 4 1 9 7
  100.0 0.0 9.7 3.7 7.1 9.4 1.5 0.4 3.4 2.6
  50代 103 0 11 5 7 13 1 0 7 7
  100.0 0.0 10.7 4.9 6.8 12.6 1.0 0.0 6.8 6.8
都 関東 447 1 46 20 39 34 4 6 15 15
道 100.0 0.2 10.3 4.5 8.7 7.6 0.9 1.3 3.4 3.4
府 関西 292 2 48 9 15 27 1 2 7 9
県 100.0 0.7 16.4 3.1 5.1 9.2 0.3 0.7 2.4 3.1
  その他 120 0 13 7 7 10 1 2 3 1
  100.0 0.0 10.8 5.8 5.8 8.3 0.8 1.7 2.5 0.8

問1.衣料・最近買ったもの                                               
全体 セーター カット

ソー
シャツ パンツ パーカー キャミ

ソール
カーディ
ガン

トレー
ナー

コート

合計 859 95 33 38 96 16 2 28 16 39
100.0 11.1 3.8 4.4 11.2 1.9 0.2 3.3 1.9 4.5

職 主婦 589 67 27 25 64 11 2 18 11 22
業 100.0 11.4 4.6 4.2 10.9 1.9 0.3 3.1 1.9 3.7
  パート・アルバイ 174 18 4 9 24 3 0 6 4 7
  ト             100.0 10.3 2.3 5.2 13.8 1.7 0.0 3.4 2.3 4.0
  フルタイム 67 7 2 2 6 0 0 2 0 8
  100.0 10.4 3.0 3.0 9.0 0.0 0.0 3.0 0.0 11.9
  自由・自営業 16 3 0 0 0 2 0 0 1 1
  100.0 18.8 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 6.3 6.3
  在宅ワーカー 13 0 0 2 2 0 0 2 0 1
  100.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 72 9 2 2 8 4 1 2 0 5
代 100.0 12.5 2.8 2.8 11.1 5.6 1.4 2.8 0.0 6.9
  30代 417 32 24 20 39 11 1 11 9 14
  100.0 7.7 5.8 4.8 9.4 2.6 0.2 2.6 2.2 3.4
  40代 267 38 7 16 41 1 0 10 4 17
  100.0 14.2 2.6 6.0 15.4 0.4 0.0 3.7 1.5 6.4
  50代 103 16 0 0 8 0 0 5 3 3
  100.0 15.5 0.0 0.0 7.8 0.0 0.0 4.9 2.9 2.9
都 関東 447 49 16 16 42 6 2 15 13 22
道 100.0 11.0 3.6 3.6 9.4 1.3 0.4 3.4 2.9 4.9
府 関西 292 36 11 13 33 8 0 6 3 12
県 100.0 12.3 3.8 4.5 11.3 2.7 0.0 2.1 1.0 4.1
  その他 120 10 6 9 21 2 0 7 0 5
  100.0 8.3 5.0 7.5 17.5 1.7 0.0 5.8 0.0 4.2
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問1.衣料・最近買ったもの                                               
全体 ベスト ドレス フリース タンク

トップ
水着 靴下 ジャン

パー
ストール パジャマ

合計 859 10 4 14 4 2 27 90 3 5
100.0 1.2 0.5 1.6 0.5 0.2 3.1 10.5 0.3 0.6

職 主婦 589 5 3 11 3 1 19 68 3 4
業 100.0 0.8 0.5 1.9 0.5 0.2 3.2 11.5 0.5 0.7
  パート・アルバイ 174 5 0 2 1 1 7 16 0 0
  ト             100.0 2.9 0.0 1.1 0.6 0.6 4.0 9.2 0.0 0.0
  フルタイム 67 0 1 0 0 0 1 3 0 1
  100.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 1.5 4.5 0.0 1.5
  自由・自営業 16 0 0 1 0 0 0 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 72 0 1 0 1 0 1 5 1 0
代 100.0 0.0 1.4 0.0 1.4 0.0 1.4 6.9 1.4 0.0
  30代 417 2 1 3 1 1 20 58 1 2
  100.0 0.5 0.2 0.7 0.2 0.2 4.8 13.9 0.2 0.5
  40代 267 6 0 8 1 0 5 22 1 2
  100.0 2.2 0.0 3.0 0.4 0.0 1.9 8.2 0.4 0.7
  50代 103 2 2 3 1 1 1 5 0 1
  100.0 1.9 1.9 2.9 1.0 1.0 1.0 4.9 0.0 1.0
都 関東 447 6 1 7 2 2 14 44 3 2
道 100.0 1.3 0.2 1.6 0.4 0.4 3.1 9.8 0.7 0.4
府 関西 292 3 1 5 1 0 7 35 0 1
県 100.0 1.0 0.3 1.7 0.3 0.0 2.4 12.0 0.0 0.3
  その他 120 1 2 2 1 0 6 11 0 2
  100.0 0.8 1.7 1.7 0.8 0.0 5.0 9.2 0.0 1.7

問1.衣料・最近買ったもの                                               
全体 ワンピー

ス
アンサン
ブル

靴 帽子 スカーフ スポーツ
ウェア

着物 浴衣 喪服

合計 859 7 19 7 3 1 7 2 1 1
100.0 0.8 2.2 0.8 0.3 0.1 0.8 0.2 0.1 0.1

職 主婦 589 6 12 4 3 0 3 1 1 1
業 100.0 1.0 2.0 0.7 0.5 0.0 0.5 0.2 0.2 0.2
  パート・アルバイ 174 0 4 2 0 1 4 0 0 0
  ト             100.0 0.0 2.3 1.1 0.0 0.6 2.3 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 67 1 3 1 0 0 0 1 0 0
  100.0 1.5 4.5 1.5 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0
  自由・自営業 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 72 1 1 2 2 0 0 1 0 1
代 100.0 1.4 1.4 2.8 2.8 0.0 0.0 1.4 0.0 1.4
  30代 417 4 11 4 1 0 4 0 1 0
  100.0 1.0 2.6 1.0 0.2 0.0 1.0 0.0 0.2 0.0
  40代 267 2 4 1 0 1 2 0 0 0
  100.0 0.7 1.5 0.4 0.0 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0
  50代 103 0 3 0 0 0 1 1 0 0
  100.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0
都 関東 447 2 11 5 0 0 5 1 0 0
道 100.0 0.4 2.5 1.1 0.0 0.0 1.1 0.2 0.0 0.0
府 関西 292 4 4 2 3 1 2 1 1 0
県 100.0 1.4 1.4 0.7 1.0 0.3 0.7 0.3 0.3 0.0
  その他 120 1 4 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.8 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問2：問1 衣料の値段                                    
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 867 123 417 156 127 23 17 4
100.0 14.2 48.0 18.0 14.6 2.7 2.0 0.5

職 主婦 594 82 301 102 77 17 14 1
業 100.0 13.8 50.5 17.2 13.0 2.9 2.4 0.2
  パート・アルバイ 175 27 81 35 27 3 1 1
  ト             100.0 15.4 46.3 20.0 15.4 1.7 0.6 0.6
  フルタイム 68 5 25 12 19 3 2 2
  100.0 7.4 36.9 17.6 27.9 4.4 2.9 2.9
  自由・自営業 17 6 6 4 1 0 0 0
  100.0 35.3 35.3 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 3 4 3 3 0 0 0
  100.0 23.1 30.7 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 74 7 37 18 10 1 1 0
代 100.0 9.5 49.9 24.3 13.5 1.4 1.4 0.0
  30代 419 74 218 75 39 10 3 0
  100.0 17.7 52.0 17.9 9.3 2.4 0.7 0.0
  40代 269 29 131 38 55 7 8 1
  100.0 10.8 48.7 14.1 20.4 2.6 3.0 0.4
  50代 105 13 31 25 23 5 5 3
  100.0 12.4 29.4 23.8 21.9 4.8 4.8 2.9
都 関東 449 56 221 82 66 13 9 2
道 100.0 12.5 49.2 18.3 14.7 2.9 2.0 0.4
府 関西 294 41 149 48 45 6 4 1
県 100.0 13.9 50.8 16.3 15.3 2.0 1.4 0.3
  その他 124 26 47 26 16 4 4 1
  100.0 21.0 37.9 21.0 12.9 3.2 3.2 0.8

問4：衣料の支払い方法          
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 867 209 103 518 37
100.0 24.1 11.9 59.7 4.3

職 主婦 596 117 62 389 28
業 100.0 19.6 10.4 65.3 4.7
  パート・アルバイ 174 60 27 83 4
  ト             100.0 34.5 15.5 47.7 2.3
  フルタイム 68 20 11 34 3
  100.0 29.4 16.2 50.0 4.4
  自由・自営業 16 8 1 7 0
  100.0 49.9 6.3 43.8 0.0
  在宅ワーカー 13 4 2 5 2
  100.0 30.8 15.4 38.4 15.4
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 74 18 11 41 4
代 100.0 24.3 14.9 55.4 5.4
  30代 420 100 47 254 19
  100.0 23.8 11.2 60.5 4.5
  40代 268 63 33 162 10
  100.0 23.5 12.3 60.5 3.7
  50代 105 28 12 61 4
  100.0 26.7 11.4 58.1 3.8
都 関東 447 125 54 255 13
道 100.0 28.0 12.1 57.0 2.9
府 関西 296 64 35 178 19
県 100.0 21.6 11.8 60.2 6.4
  その他 124 20 14 85 5
  100.0 16.1 11.3 68.6 4.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問6.ファッション雑貨・最近買ったもの                                   
全体 アクセサ

リー
アロマ・
香り

衣類 家具 かさ キーホル
ダー

靴 財布 雑貨

合計 633 86 3 34 2 14 2 90 11 12
100.0 13.6 0.5 5.4 0.3 2.2 0.3 14.2 1.7 1.9

職 主婦 431 52 2 27 2 8 2 56 8 9
業 100.0 12.1 0.5 6.3 0.5 1.9 0.5 13.0 1.9 2.1
  パート・アルバイ 129 25 1 4 0 3 0 19 2 3
  ト             100.0 19.4 0.8 3.1 0.0 2.3 0.0 14.7 1.6 2.3
  フルタイム 48 4 0 1 0 2 0 11 1 0
  100.0 8.3 0.0 2.1 0.0 4.2 0.0 22.9 2.1 0.0
  自由・自営業 15 4 0 1 0 0 0 3 0 0
  100.0 26.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 10 1 0 1 0 1 0 1 0 0
  100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 53 5 0 4 0 0 0 7 1 0
代 100.0 9.4 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 13.2 1.9 0.0
  30代 294 37 0 12 1 4 1 47 6 6
  100.0 12.6 0.0 4.1 0.3 1.4 0.3 16.0 2.0 2.0
  40代 200 27 2 11 1 8 1 26 4 6
  100.0 13.5 1.0 5.5 0.5 4.0 0.5 13.0 2.0 3.0
  50代 86 17 1 7 0 2 0 10 0 0
  100.0 19.8 1.2 8.1 0.0 2.3 0.0 11.6 0.0 0.0
都 関東 334 46 2 15 2 6 1 32 8 6
道 100.0 13.8 0.6 4.5 0.6 1.8 0.3 9.6 2.4 1.8
府 関西 215 30 1 10 0 7 0 41 3 2
県 100.0 14.0 0.5 4.7 0.0 3.3 0.0 19.1 1.4 0.9
  その他 84 10 0 9 0 1 1 17 0 4
  100.0 11.9 0.0 10.7 0.0 1.2 1.2 20.2 0.0 4.8

問6.ファッション雑貨・最近買ったもの                                   
全体 雑誌 サングラ

ス
食器 スカーフ ストール 時計 人形 バック ビーズ

合計 633 41 4 3 7 7 12 2 188 2
100.0 6.5 0.6 0.5 1.1 1.1 1.9 0.3 29.7 0.3

職 主婦 431 31 4 3 2 6 10 1 132 2
業 100.0 7.2 0.9 0.7 0.5 1.4 2.3 0.2 30.6 0.5
  パート・アルバイ 129 6 0 0 4 1 2 0 32 0
  ト             100.0 4.7 0.0 0.0 3.1 0.8 1.6 0.0 24.8 0.0
  フルタイム 48 3 0 0 0 0 0 1 17 0
  100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 35.4 0.0
  自由・自営業 15 1 0 0 0 0 0 0 4 0
  100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 0.0
  在宅ワーカー 10 0 0 0 1 0 0 0 3 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 30.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 53 10 0 1 0 0 1 0 13 0
代 100.0 18.9 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0 24.5 0.0
  30代 294 19 0 1 1 4 7 0 84 2
  100.0 6.5 0.0 0.3 0.3 1.4 2.4 0.0 28.6 0.7
  40代 200 11 1 0 4 2 3 0 64 0
  100.0 5.5 0.5 0.0 2.0 1.0 1.5 0.0 32.0 0.0
  50代 86 1 3 1 2 1 1 2 27 0
  100.0 1.2 3.5 1.2 2.3 1.2 1.2 2.3 31.4 0.0
都 関東 334 24 4 2 3 3 7 2 109 1
道 100.0 7.2 1.2 0.6 0.9 0.9 2.1 0.6 32.6 0.3
府 関西 215 12 0 1 4 3 2 0 61 1
県 100.0 5.6 0.0 0.5 1.9 1.4 0.9 0.0 28.4 0.5
  その他 84 5 0 0 0 1 3 0 18 0
  100.0 6.0 0.0 0.0 0.0 1.2 3.6 0.0 21.4 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問6.ファッション雑貨・最近買ったもの                                   
全体 文房具 ヘアーア

クセサ
リー

ベルト 帽子 マニキュ
ア

マフラ- 眼鏡 化粧品 花

合計 633 1 41 27 30 3 6 1 1 1
100.0 0.2 6.5 4.3 4.7 0.5 0.9 0.2 0.2 0.2

職 主婦 431 1 23 18 20 3 4 1 1 1
業 100.0 0.2 5.3 4.2 4.6 0.7 0.9 0.2 0.2 0.2
  パート・アルバイ 129 0 13 4 8 0 2 0 0 0
  ト             100.0 0.0 10.1 3.1 6.2 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 48 0 3 3 2 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 6.3 6.3 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 15 0 2 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 10 0 0 2 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 53 0 3 5 1 1 1 0 0 0
代 100.0 0.0 5.7 9.4 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
  30代 294 1 23 14 20 1 1 0 0 1
  100.0 0.3 7.8 4.8 6.8 0.3 0.3 0.0 0.0 0.3
  40代 200 0 13 5 6 0 3 0 1 0
  100.0 0.0 6.5 2.5 3.0 0.0 1.5 0.0 0.5 0.0
  50代 86 0 2 3 3 1 1 1 0 0
  100.0 0.0 2.3 3.5 3.5 1.2 1.2 1.2 0.0 0.0
都 関東 334 1 20 16 15 1 5 1 0 1
道 100.0 0.3 6.0 4.8 4.5 0.3 1.5 0.3 0.0 0.3
府 関西 215 0 11 8 13 2 1 0 1 0
県 100.0 0.0 5.1 3.7 6.0 0.9 0.5 0.0 0.5 0.0
  その他 84 0 10 3 2 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 11.9 3.6 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問6.ファッション
全体 鏡 布

合計 633 1 1
100.0 0.2 0.2

職 主婦 431 1 1
業 100.0 0.2 0.2
  パート・アルバイ 129 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0
  フルタイム 48 0 0
  100.0 0.0 0.0
  自由・自営業 15 0 0
  100.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 10 0 0
  100.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0
  0.0 0.0 0.0
年 20代 53 0 0
代 100.0 0.0 0.0
  30代 294 0 1
  100.0 0.0 0.3
  40代 200 1 0
  100.0 0.5 0.0
  50代 86 0 0
  100.0 0.0 0.0
都 関東 334 0 1
道 100.0 0.0 0.3
府 関西 215 1 0
県 100.0 0.5 0.0
  その他 84 0 0
  100.0 0.0 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問7：問6 ファッション雑貨の値段                        
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 700 199 295 93 80 12 13 8
100.0 28.4 42.2 13.3 11.4 1.7 1.9 1.1

職 主婦 480 136 201 61 59 9 10 4
業 100.0 28.3 41.9 12.7 12.3 1.9 2.1 0.8
  パート・アルバイ 140 42 61 21 12 1 2 1
  ト             100.0 30.0 43.6 15.0 8.6 0.7 1.4 0.7
  フルタイム 53 15 20 5 7 2 1 3
  100.0 28.3 37.7 9.4 13.2 3.8 1.9 5.7
  自由・自営業 15 2 7 6 0 0 0 0
  100.0 13.3 46.7 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 12 4 6 0 2 0 0 0
  100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 26 22 4 8 0 0 0
代 100.0 43.3 36.7 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0
  30代 329 106 155 33 21 5 6 3
  100.0 32.2 47.2 10.0 6.4 1.5 1.8 0.9
  40代 220 56 86 36 30 5 3 4
  100.0 25.5 39.0 16.4 13.6 2.3 1.4 1.8
  50代 91 11 32 20 21 2 4 1
  100.0 12.1 35.1 22.0 23.1 2.2 4.4 1.1
都 関東 367 109 151 45 42 11 6 3
道 100.0 29.7 41.2 12.3 11.4 3.0 1.6 0.8
府 関西 240 62 104 35 28 1 7 3
県 100.0 25.8 43.3 14.6 11.7 0.4 2.9 1.3
  その他 93 28 40 13 10 0 0 2
  100.0 30.1 42.9 14.0 10.8 0.0 0.0 2.2

問9：ファッション雑貨の支払い方
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 684 197 75 355 57
100.0 28.8 11.0 51.9 8.3

職 主婦 469 113 46 266 44
業 100.0 24.1 9.8 56.7 9.4
  パート・アルバイ 135 54 20 55 6
  ト             100.0 40.0 14.8 40.8 4.4
  フルタイム 53 18 6 23 6
  100.0 34.0 11.3 43.4 11.3
  自由・自営業 15 7 0 8 0
  100.0 46.7 0.0 53.3 0.0
  在宅ワーカー 12 5 3 3 1
  100.0 41.7 25.0 25.0 8.3
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 59 19 5 25 10
代 100.0 32.2 8.5 42.4 16.9
  30代 320 88 32 172 28
  100.0 27.5 10.0 53.7 8.8
  40代 214 62 27 110 15
  100.0 29.0 12.6 51.4 7.0
  50代 91 28 11 48 4
  100.0 30.8 12.1 52.7 4.4
都 関東 357 108 45 178 26
道 100.0 30.3 12.6 49.8 7.3
府 関西 234 64 27 122 21
県 100.0 27.4 11.5 52.1 9.0
  その他 93 25 3 55 10
  100.0 26.9 3.2 59.1 10.8
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問11.外食・最近したこと（内容）                                        
全体 ランチ 寿司 ファミ

リーレス
トラン

イタリア
ン

ファース
トフード

焼肉 和食 中華 ラーメン

合計 683 136 64 64 55 49 43 42 35 31
100.0 19.9 9.4 9.4 8.1 7.2 6.3 6.1 5.1 4.5

職 主婦 464 85 47 48 33 38 29 26 25 25
業 100.0 18.3 10.1 10.3 7.1 8.2 6.3 5.6 5.4 5.4
  パート・アルバイ 141 36 13 9 13 10 12 9 3 4
  ト             100.0 25.5 9.2 6.4 9.2 7.1 8.5 6.4 2.1 2.8
  フルタイム 57 11 3 3 5 1 2 7 7 1
  100.0 19.3 5.3 5.3 8.8 1.8 3.5 12.3 12.3 1.8
  自由・自営業 12 4 0 1 4 0 0 0 0 0
  100.0 33.3 0.0 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 9 0 1 3 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 61 10 10 7 1 9 2 1 4 4
代 100.0 16.4 16.4 11.5 1.6 14.8 3.3 1.6 6.6 6.6
  30代 336 64 28 32 34 32 17 19 13 15
  100.0 19.0 8.3 9.5 10.1 9.5 5.1 5.7 3.9 4.5
  40代 209 47 18 16 13 7 19 11 16 9
  100.0 22.5 8.6 7.7 6.2 3.3 9.1 5.3 7.7 4.3
  50代 77 15 8 9 7 1 5 11 2 3
  100.0 19.5 10.4 11.7 9.1 1.3 6.5 14.3 2.6 3.9
都 関東 357 72 35 38 29 25 25 22 18 17
道 100.0 20.2 9.8 10.6 8.1 7.0 7.0 6.2 5.0 4.8
府 関西 236 48 23 21 17 17 12 14 14 8
県 100.0 20.3 9.7 8.9 7.2 7.2 5.1 5.9 5.9 3.4
  その他 90 16 6 5 9 7 6 6 3 6
  100.0 17.8 6.7 5.6 10.0 7.8 6.7 6.7 3.3 6.7

問11.外食・最近したこと（内容）                                        
全体 洋食 居酒屋 カフェ レストラ

ン
うどん ホテルの

ランチ
フランス
料理

パン そば

合計 683 25 25 20 15 15 14 9 8 8
100.0 3.7 3.7 2.9 2.2 2.2 2.0 1.3 1.2 1.2

職 主婦 464 17 12 16 13 10 6 7 6 5
業 100.0 3.7 2.6 3.4 2.8 2.2 1.3 1.5 1.3 1.1
  パート・アルバイ 141 6 8 2 0 3 5 0 1 1
  ト             100.0 4.3 5.7 1.4 0.0 2.1 3.5 0.0 0.7 0.7
  フルタイム 57 2 4 1 2 0 2 1 0 2
  100.0 3.5 7.0 1.8 3.5 0.0 3.5 1.8 0.0 3.5
  自由・自営業 12 0 1 0 0 0 0 1 1 0
  100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0
  在宅ワーカー 9 0 0 1 0 2 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 61 4 1 4 1 0 1 0 0 0
代 100.0 6.6 1.6 6.6 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0
  30代 336 11 10 10 9 11 5 4 7 4
  100.0 3.3 3.0 3.0 2.7 3.3 1.5 1.2 2.1 1.2
  40代 209 7 11 6 3 2 6 5 0 2
  100.0 3.3 5.3 2.9 1.4 1.0 2.9 2.4 0.0 1.0
  50代 77 3 3 0 2 2 2 0 1 2
  100.0 3.9 3.9 0.0 2.6 2.6 2.6 0.0 1.3 2.6
都 関東 357 10 10 7 10 5 10 2 5 7
道 100.0 2.8 2.8 2.0 2.8 1.4 2.8 0.6 1.4 2.0
府 関西 236 9 10 10 4 8 3 5 2 0
県 100.0 3.8 4.2 4.2 1.7 3.4 1.3 2.1 0.8 0.0
  その他 90 6 5 3 1 2 1 2 1 1
  100.0 6.7 5.6 3.3 1.1 2.2 1.1 2.2 1.1 1.1
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問11.外食・最近したこと（内容）                                        
全体 焼き鳥 韓国料理 タイ料理 しゃぶ

しゃぶ
サンマル
ク

屋台 コンビニ インド料
理

北欧料理

合計 683 3 3 3 3 3 2 2 1 1
100.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 0.3 0.3 0.1 0.1

職 主婦 464 1 2 2 0 3 1 2 1 1
業 100.0 0.2 0.4 0.4 0.0 0.6 0.2 0.4 0.2 0.2
  パート・アルバイ 141 2 1 1 2 0 0 0 0 0
  ト             100.0 1.4 0.7 0.7 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 57 0 0 0 1 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 61 0 0 0 0 1 1 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0
  30代 336 3 1 2 0 2 0 1 1 0
  100.0 0.9 0.3 0.6 0.0 0.6 0.0 0.3 0.3 0.0
  40代 209 0 2 1 3 0 1 1 0 1
  100.0 0.0 1.0 0.5 1.4 0.0 0.5 0.5 0.0 0.5
  50代 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都 関東 357 0 1 2 2 1 0 1 1 1
道 100.0 0.0 0.3 0.6 0.6 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3
府 関西 236 3 1 0 1 2 1 1 0 0
県 100.0 1.3 0.4 0.0 0.4 0.8 0.4 0.4 0.0 0.0
  その他 90 0 1 1 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

問11.外食・最近したこと（内容）        
全体 鉄板焼き 炭火焼 台湾料理 ベトナム

料理
ブラジル
料理

合計 683 1 1 1 1 1
100.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

職 主婦 464 0 1 1 0 1
業 100.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.2
  パート・アルバイ 141 1 0 0 0 0
  ト             100.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 57 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0
  自由・自営業 12 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 9 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 61 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 336 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
  40代 209 1 0 1 1 0
  100.0 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0
  50代 77 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3
都 関東 357 0 1 0 0 0
道 100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0
府 関西 236 1 0 0 1 1
県 100.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.4
  その他 90 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問11.外食・最近したこと（誰と）                                        
全体 家族 子供 夫 子供の友

達の親
職場 一人 親 趣味仲間 友人

合計 693 192 91 66 51 24 23 28 13 216
100.0 27.7 13.1 9.5 7.4 3.5 3.3 4.0 1.9 31.2

職 主婦 481 150 63 49 42 0 15 20 4 148
業 100.0 31.2 13.1 10.2 8.7 0.0 3.1 4.2 0.8 30.8
  パート・アルバイ 139 28 17 7 8 15 5 4 5 49
  ト             100.0 20.1 12.2 5.0 5.8 10.8 3.6 2.9 3.6 35.3
  フルタイム 52 10 7 9 0 9 1 2 4 12
  100.0 19.2 13.5 17.3 0.0 17.3 1.9 3.8 7.7 23.1
  自由・自営業 13 1 2 1 1 0 2 1 0 5
  100.0 7.7 15.4 7.7 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 38.5
  在宅ワーカー 8 3 2 0 0 0 0 1 0 2
  100.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 54 23 5 7 2 1 4 3 0 10
代 100.0 42.6 9.3 13.0 3.7 1.9 7.4 5.6 0.0 18.5
  30代 356 114 43 33 36 9 10 16 3 100
  100.0 32.0 12.1 9.3 10.1 2.5 2.8 4.5 0.8 28.1
  40代 207 42 32 14 12 13 6 6 6 79
  100.0 20.3 15.5 6.8 5.8 6.3 2.9 2.9 2.9 38.2
  50代 76 13 11 12 1 1 3 3 4 27
  100.0 17.1 14.5 15.8 1.3 1.3 3.9 3.9 5.3 35.5
都 関東 365 102 51 37 31 10 11 13 8 110
道 100.0 27.9 14.0 10.1 8.5 2.7 3.0 3.6 2.2 30.1
府 関西 228 61 31 18 12 7 8 9 3 79
県 100.0 26.8 13.6 7.9 5.3 3.1 3.5 3.9 1.3 34.6
  その他 100 29 9 11 8 7 4 6 2 27
  100.0 29.0 9.0 11.0 8.0 7.0 4.0 6.0 2.0 27.0

問11.外食・最近したこと（誰と）
全体 親戚 親 近所の人 友人の家

族

合計 693 14 0 7 0
100.0 2.0 0.0 1.0 0.0

職 主婦 481 8 0 6 0
業 100.0 1.7 0.0 1.2 0.0
  パート・アルバイ 139 5 0 1 0
  ト             100.0 3.6 0.0 0.7 0.0
  フルタイム 52 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 13 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 8 1 0 0 0
  100.0 12.5 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 54 3 0 1 0
代 100.0 5.6 0.0 1.9 0.0
  30代 356 6 0 4 0
  100.0 1.7 0.0 1.1 0.0
  40代 207 2 0 2 0
  100.0 1.0 0.0 1.0 0.0
  50代 76 3 0 0 0
  100.0 3.9 0.0 0.0 0.0
都 関東 365 6 0 2 0
道 100.0 1.6 0.0 0.5 0.0
府 関西 228 6 0 3 0
県 100.0 2.6 0.0 1.3 0.0
  その他 100 2 0 2 0
  100.0 2.0 0.0 2.0 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問12：問11 外食の値段                                  
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 853 190 515 100 45 1 2 0
100.0 22.3 60.4 11.7 5.3 0.1 0.2 0.0

職 主婦 584 142 350 66 24 0 2 0
業 100.0 24.3 60.0 11.3 4.1 0.0 0.3 0.0
  パート・アルバイ 171 36 104 18 13 0 0 0
  ト             100.0 21.1 60.8 10.5 7.6 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 68 6 41 14 6 1 0 0
  100.0 8.8 60.3 20.6 8.8 1.5 0.0 0.0
  自由・自営業 17 3 12 1 1 0 0 0
  100.0 17.6 70.6 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 3 8 1 1 0 0 0
  100.0 23.1 61.5 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 74 23 39 11 1 0 0 0
代 100.0 31.1 52.6 14.9 1.4 0.0 0.0 0.0
  30代 411 98 251 43 17 1 1 0
  100.0 23.8 61.2 10.5 4.1 0.2 0.2 0.0
  40代 265 50 157 39 19 0 0 0
  100.0 18.9 59.2 14.7 7.2 0.0 0.0 0.0
  50代 103 19 68 7 8 0 1 0
  100.0 18.4 66.0 6.8 7.8 0.0 1.0 0.0
都 関東 445 100 268 49 27 0 1 0
道 100.0 22.5 60.2 11.0 6.1 0.0 0.2 0.0
府 関西 289 61 177 35 14 1 1 0
県 100.0 21.1 61.4 12.1 4.8 0.3 0.3 0.0
  その他 119 29 70 16 4 0 0 0
  100.0 24.4 58.8 13.4 3.4 0.0 0.0 0.0

問14：外食の支払い方法         
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 852 199 37 541 75
100.0 23.4 4.3 63.5 8.8

職 主婦 584 96 20 416 52
業 100.0 16.4 3.4 71.3 8.9
  パート・アルバイ 170 67 13 75 15
  ト             100.0 39.4 7.6 44.2 8.8
  フルタイム 68 24 3 36 5
  100.0 35.3 4.4 52.9 7.4
  自由・自営業 17 8 0 9 0
  100.0 47.1 0.0 52.9 0.0
  在宅ワーカー 13 4 1 5 3
  100.0 30.8 7.7 38.4 23.1
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 73 9 3 54 7
代 100.0 12.3 4.1 74.0 9.6
  30代 411 89 20 262 40
  100.0 21.7 4.9 63.7 9.7
  40代 264 70 12 161 21
  100.0 26.5 4.5 61.0 8.0
  50代 104 31 2 64 7
  100.0 29.8 1.9 61.6 6.7
都 関東 443 108 22 281 32
道 100.0 24.4 5.0 63.4 7.2
府 関西 288 62 12 187 27
県 100.0 21.5 4.2 64.9 9.4
  その他 121 29 3 73 16
  100.0 24.0 2.5 60.3 13.2

11



調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問16.娯楽・最近したこと（内容）                                        
全体 映画 ショッピ

ング
テーマ
パーク

スポーツ コンサー
ト

カラオケ ゲーム 旅行 ビデオ鑑
賞

合計 724 127 61 47 41 35 35 32 55 16
100.0 17.5 8.4 6.5 5.7 4.8 4.8 4.4 7.6 2.2

職 主婦 501 80 45 39 26 24 22 25 35 11
業 100.0 16.0 9.0 7.8 5.2 4.8 4.4 5.0 7.0 2.2
  パート・アルバイ 138 32 11 3 8 8 10 5 11 2
  ト             100.0 23.2 8.0 2.2 5.8 5.8 7.2 3.6 8.0 1.4
  フルタイム 60 9 4 5 5 2 2 2 7 1
  100.0 15.0 6.7 8.3 8.3 3.3 3.3 3.3 11.7 1.7
  自由・自営業 14 3 0 0 2 1 1 0 1 0
  100.0 21.4 0.0 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0
  在宅ワーカー 11 3 1 0 0 0 0 0 1 2
  100.0 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 7 4 7 0 1 2 7 4 0
代 100.0 11.7 6.7 11.7 0.0 1.7 3.3 11.7 6.7 0.0
  30代 349 50 31 34 15 17 17 19 21 10
  100.0 14.3 8.9 9.7 4.3 4.9 4.9 5.4 6.0 2.9
  40代 225 54 21 5 19 14 11 6 18 6
  100.0 24.0 9.3 2.2 8.4 6.2 4.9 2.7 8.0 2.7
  50代 90 16 5 1 7 3 5 0 12 0
  100.0 17.8 5.6 1.1 7.8 3.3 5.6 0.0 13.3 0.0
都 関東 381 66 27 32 32 12 16 18 31 8
道 100.0 17.3 7.1 8.4 8.4 3.1 4.2 4.7 8.1 2.1
府 関西 246 44 24 12 7 15 15 9 14 7
県 100.0 17.9 9.8 4.9 2.8 6.1 6.1 3.7 5.7 2.8
  その他 97 17 10 3 2 8 4 5 10 1
  100.0 17.5 10.3 3.1 2.1 8.2 4.1 5.2 10.3 1.0

問16.娯楽・最近したこと（内容）                                        
全体 美術鑑賞 観劇 食事（飲

み）
スポーツ
観戦

ウインド
ウショッ
ピング

温泉 エステ パチンコ ドライブ

合計 724 14 33 62 10 10 28 8 7 5
100.0 1.9 4.6 8.6 1.4 1.4 3.9 1.1 1.0 0.7

職 主婦 501 8 17 45 9 9 22 6 4 2
業 100.0 1.6 3.4 9.0 1.8 1.8 4.4 1.2 0.8 0.4
  パート・アルバイ 138 5 10 13 1 1 2 2 3 0
  ト             100.0 3.6 7.2 9.4 0.7 0.7 1.4 1.4 2.2 0.0
  フルタイム 60 0 4 4 0 0 3 0 0 2
  100.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 3.3
  自由・自営業 14 1 2 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 0 0 0 0 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 0 0 5 2 2 2 2 1 0
代 100.0 0.0 0.0 8.3 3.3 3.3 3.3 3.3 1.7 0.0
  30代 349 2 12 32 4 5 12 6 3 2
  100.0 0.6 3.4 9.2 1.1 1.4 3.4 1.7 0.9 0.6
  40代 225 6 15 13 2 2 8 0 3 2
  100.0 2.7 6.7 5.8 0.9 0.9 3.6 0.0 1.3 0.9
  50代 90 6 6 12 2 1 6 0 0 1
  100.0 6.7 6.7 13.3 2.2 1.1 6.7 0.0 0.0 1.1
都 関東 381 10 20 29 6 7 13 5 4 1
道 100.0 2.6 5.2 7.6 1.6 1.8 3.4 1.3 1.0 0.3
府 関西 246 2 11 24 2 3 9 3 3 2
県 100.0 0.8 4.5 9.8 0.8 1.2 3.7 1.2 1.2 0.8
  その他 97 2 2 9 2 0 6 0 0 2
  100.0 2.1 2.1 9.3 2.1 0.0 6.2 0.0 0.0 2.1
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問16.娯楽・最近したこと（内容）                                        
全体 散歩 フラワー

アレンジ
メント

友人の家
に行く

美容 読書 競馬 ガーデニ
ング

インター
ネット
ショッピ
ング

インター
ネット

合計 724 8 4 3 10 7 4 3 3 3
100.0 1.1 0.6 0.4 1.4 1.0 0.6 0.4 0.4 0.4

職 主婦 501 7 3 2 9 5 2 3 3 3
業 100.0 1.4 0.6 0.4 1.8 1.0 0.4 0.6 0.6 0.6
  パート・アルバイ 138 0 0 1 0 1 0 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 60 0 1 0 1 1 1 0 0 0
  100.0 0.0 1.7 0.0 1.7 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 14 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 1 1 1 3 1 1 0 0 2
代 100.0 1.7 1.7 1.7 5.0 1.7 1.7 0.0 0.0 3.3
  30代 349 4 3 2 6 5 2 2 3 0
  100.0 1.1 0.9 0.6 1.7 1.4 0.6 0.6 0.9 0.0
  40代 225 2 0 0 1 1 1 1 0 1
  100.0 0.9 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.0 0.4
  50代 90 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都 関東 381 4 2 1 4 4 3 2 1 1
道 100.0 1.0 0.5 0.3 1.0 1.0 0.8 0.5 0.3 0.3
府 関西 246 4 1 2 4 3 1 0 1 0
県 100.0 1.6 0.4 0.8 1.6 1.2 0.4 0.0 0.4 0.0
  その他 97 0 1 0 2 0 0 1 1 2
  100.0 0.0 1.0 0.0 2.1 0.0 0.0 1.0 1.0 2.1

問16.娯楽・最近したこと（内容）                                        
全体 料理 レジャー おしゃべ

り
イベント サウナ ビール工

場見学
宝くじ 陶芸教室 昼まで寝

た

合計 724 5 27 2 8 1 1 1 1 1
100.0 0.7 3.7 0.3 1.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1

職 主婦 501 4 16 2 6 1 1 1 0 0
業 100.0 0.8 3.2 0.4 1.2 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0
  パート・アルバイ 138 1 6 0 1 0 0 0 1 1
  ト             100.0 0.7 4.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7
  フルタイム 60 0 3 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 5.0 0.0 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 14 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 0 1 1 2 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 1.7 1.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 349 3 14 1 5 1 0 1 0 1
  100.0 0.9 4.0 0.3 1.4 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3
  40代 225 2 8 0 1 0 1 0 0 0
  100.0 0.9 3.6 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0
  50代 90 0 4 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0
都 関東 381 4 8 2 3 1 1 0 0 0
道 100.0 1.0 2.1 0.5 0.8 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0
府 関西 246 1 13 0 4 0 0 1 1 1
県 100.0 0.4 5.3 0.0 1.6 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4
  その他 97 0 6 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 6.2 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問16.娯楽・最近したこと（内容）                                
全体 パソコン 写真 七福神め

ぐり
裁縫 工場見学 ボラン

ティア
ワインセ
ミナー参
加

まつりに
参加

合計 724 1 1 1 7 1 1 1 2
100.0 0.1 0.1 0.1 1.0 0.1 0.1 0.1 0.3

職 主婦 501 1 1 0 5 1 1 0 1
業 100.0 0.2 0.2 0.0 1.0 0.2 0.2 0.0 0.2
  パート・アルバイ 138 0 0 0 1 0 0 0 1
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7
  フルタイム 60 0 0 0 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0
  自由・自営業 14 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 60 0 0 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 349 0 1 0 5 1 1 1 2
  100.0 0.0 0.3 0.0 1.4 0.3 0.3 0.3 0.6
  40代 225 1 0 0 1 0 0 0 0
  100.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0
  50代 90 0 0 1 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0
都 関東 381 1 0 0 4 0 0 0 1
道 100.0 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.3
府 関西 246 0 1 1 2 1 1 0 1
県 100.0 0.0 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4 0.0 0.4
  その他 97 0 0 0 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 0.0

問16.娯楽・最近したこと（誰と）                                        
全体 家族 子供 夫 子供の友

達の親
職場 一人 親 趣味仲間 友人

合計 400 93 50 38 10 8 53 1 5 141
100.0 23.3 12.5 9.5 2.5 2.0 13.3 0.3 1.3 35.3

職 主婦 277 73 34 26 8 1 36 0 2 97
業 100.0 26.4 12.3 9.4 2.9 0.4 13.0 0.0 0.7 35.0
  パート・アルバイ 72 11 10 7 2 5 11 1 2 24
  ト             100.0 15.3 13.9 9.7 2.8 6.9 15.3 1.4 2.8 33.3
  フルタイム 35 7 5 2 0 2 2 0 1 14
  100.0 20.0 14.3 5.7 0.0 5.7 5.7 0.0 2.9 40.0
  自由・自営業 9 0 1 1 0 0 2 0 0 5
  100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 55.6
  在宅ワーカー 7 2 0 2 0 0 2 0 0 1
  100.0 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 38 11 4 2 0 0 6 0 0 15
代 100.0 28.9 10.5 5.3 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0 39.5
  30代 193 56 26 8 7 4 29 0 1 63
  100.0 29.0 13.5 4.1 3.6 2.1 15.0 0.0 0.5 32.6
  40代 111 20 12 19 3 4 10 1 2 41
  100.0 18.0 10.8 17.1 2.7 3.6 9.0 0.9 1.8 36.9
  50代 58 6 8 9 0 0 8 0 2 22
  100.0 10.3 13.8 15.5 0.0 0.0 13.8 0.0 3.4 37.9
都 関東 221 59 23 21 8 5 31 1 3 71
道 100.0 26.7 10.4 9.5 3.6 2.3 14.0 0.5 1.4 32.1
府 関西 130 24 20 12 2 2 17 0 1 51
県 100.0 18.5 15.4 9.2 1.5 1.5 13.1 0.0 0.8 39.2
  その他 49 10 7 5 0 1 5 0 1 19
  100.0 20.4 14.3 10.2 0.0 2.0 10.2 0.0 2.0 38.8
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問16.娯楽・最近
全体 親戚 親

合計 400 10 4
100.0 2.5 1.0

職 主婦 277 6 3
業 100.0 2.2 1.1
  パート・アルバイ 72 1 1
  ト             100.0 1.4 1.4
  フルタイム 35 3 0
  100.0 8.6 0.0
  自由・自営業 9 0 0
  100.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 7 0 0
  100.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0
  0.0 0.0 0.0
年 20代 38 1 0
代 100.0 2.6 0.0
  30代 193 4 3
  100.0 2.1 1.6
  40代 111 1 0
  100.0 0.9 0.0
  50代 58 4 1
  100.0 6.9 1.7
都 関東 221 4 1
道 100.0 1.8 0.5
府 関西 130 4 1
県 100.0 3.1 0.8
  その他 49 2 2
  100.0 4.1 4.1
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問17：問16 娯楽の値段                                  
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 747 155 325 114 96 18 26 13
100.0 20.7 43.5 15.3 12.9 2.4 3.5 1.7

職 主婦 513 108 221 78 64 15 19 8
業 100.0 21.1 43.0 15.2 12.5 2.9 3.7 1.6
  パート・アルバイ 145 30 67 26 16 0 4 2
  ト             100.0 20.7 46.2 17.9 11.0 0.0 2.8 1.4
  フルタイム 64 12 28 5 12 2 2 3
  100.0 18.8 43.7 7.8 18.8 3.1 3.1 4.7
  自由・自営業 14 2 5 3 3 0 1 0
  100.0 14.3 35.8 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0
  在宅ワーカー 11 3 4 2 1 1 0 0
  100.0 27.3 36.3 18.2 9.1 9.1 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 62 16 27 10 4 1 4 0
代 100.0 25.8 43.5 16.1 6.5 1.6 6.5 0.0
  30代 361 85 152 48 52 10 8 6
  100.0 23.5 42.1 13.3 14.4 2.8 2.2 1.7
  40代 231 46 103 37 29 3 8 5
  100.0 19.9 44.5 16.0 12.6 1.3 3.5 2.2
  50代 93 8 43 19 11 4 6 2
  100.0 8.6 46.2 20.4 11.8 4.3 6.5 2.2
都 関東 391 77 169 61 54 12 13 5
道 100.0 19.7 43.2 15.6 13.8 3.1 3.3 1.3
府 関西 255 54 111 41 33 4 8 4
県 100.0 21.2 43.5 16.1 12.9 1.6 3.1 1.6
  その他 101 24 45 12 9 2 5 4
  100.0 23.8 44.4 11.9 8.9 2.0 5.0 4.0

問19：娯楽の支払い方法         
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 745 192 60 402 91
100.0 25.8 8.1 53.9 12.2

職 主婦 513 98 37 319 59
業 100.0 19.1 7.2 62.2 11.5
  パート・アルバイ 144 60 16 50 18
  ト             100.0 41.7 11.1 34.7 12.5
  フルタイム 62 26 4 26 6
  100.0 41.9 6.5 41.9 9.7
  自由・自営業 15 6 2 3 4
  100.0 40.0 13.3 20.0 26.7
  在宅ワーカー 11 2 1 4 4
  100.0 18.2 9.1 36.3 36.4
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 63 12 6 33 12
代 100.0 19.0 9.5 52.5 19.0
  30代 357 85 27 202 43
  100.0 23.8 7.6 56.6 12.0
  40代 229 71 21 112 25
  100.0 31.0 9.2 48.9 10.9
  50代 96 24 6 55 11
  100.0 25.0 6.3 57.2 11.5
都 関東 387 104 27 210 46
道 100.0 26.9 7.0 54.2 11.9
府 関西 256 67 25 133 31
県 100.0 26.2 9.8 51.9 12.1
  その他 102 21 8 59 14
  100.0 20.6 7.8 57.9 13.7
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問21.習い事・最近したこと                                              
全体 スポーツ 裁縫 料理教室 語学学校 フラワー

アレンジ
メント

パソコン
教室

音楽教室 書道 美術教室

合計 498 146 47 43 36 28 26 27 27 21
100.0 29.3 9.4 8.6 7.2 5.6 5.2 5.4 5.4 4.2

職 主婦 331 93 26 34 22 20 12 21 23 13
業 100.0 28.1 7.9 10.3 6.6 6.0 3.6 6.3 6.9 3.9
  パート・アルバイ 104 31 17 7 7 5 8 3 3 8
  ト             100.0 29.8 16.3 6.7 6.7 4.8 7.7 2.9 2.9 7.7
  フルタイム 43 16 2 2 6 2 3 1 0 0
  100.0 37.2 4.7 4.7 14.0 4.7 7.0 2.3 0.0 0.0
  自由・自営業 12 3 1 0 0 1 1 2 1 0
  100.0 25.0 8.3 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0
  在宅ワーカー 8 3 1 0 1 0 2 0 0 0
  100.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 31 5 0 3 2 2 0 3 5 0
代 100.0 16.1 0.0 9.7 6.5 6.5 0.0 9.7 16.1 0.0
  30代 219 64 19 19 21 11 6 10 12 6
  100.0 29.2 8.7 8.7 9.6 5.0 2.7 4.6 5.5 2.7
  40代 170 50 23 19 9 12 14 8 2 10
  100.0 29.4 13.5 11.2 5.3 7.1 8.2 4.7 1.2 5.9
  50代 78 27 5 2 4 3 6 6 8 5
  100.0 34.6 6.4 2.6 5.1 3.8 7.7 7.7 10.3 6.4
都 関東 269 90 22 23 23 16 12 11 16 11
道 100.0 33.5 8.2 8.6 8.6 5.9 4.5 4.1 5.9 4.1
府 関西 162 48 16 12 9 6 6 13 8 8
県 100.0 29.6 9.9 7.4 5.6 3.7 3.7 8.0 4.9 4.9
  その他 67 8 9 8 4 6 8 3 3 2
  100.0 11.9 13.4 11.9 6.0 9.0 11.9 4.5 4.5 3.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問21.習い事・最近したこと                                              
全体 着付け教

室
茶道 医療事務 アロマセ

ラピー
華道 格闘技 通信教育 手話 ダンス

合計 498 17 7 6 6 4 6 5 4 2
100.0 3.4 1.4 1.2 1.2 0.8 1.2 1.0 0.8 0.4

職 主婦 331 10 5 5 6 4 3 4 3 2
業 100.0 3.0 1.5 1.5 1.8 1.2 0.9 1.2 0.9 0.6
  パート・アルバイ 104 2 1 1 0 0 1 1 0 0
  ト             100.0 1.9 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 0.0
  フルタイム 43 5 1 0 0 0 2 0 0 0
  100.0 11.6 2.3 0.0 0.0 0.0 4.7 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 8 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 31 2 1 2 0 0 1 1 0 0
代 100.0 6.5 3.2 6.5 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0
  30代 219 12 4 3 4 4 2 3 1 1
  100.0 5.5 1.8 1.4 1.8 1.8 0.9 1.4 0.5 0.5
  40代 170 1 0 1 2 0 2 1 2 0
  100.0 0.6 0.0 0.6 1.2 0.0 1.2 0.6 1.2 0.0
  50代 78 2 2 0 0 0 1 0 1 1
  100.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 1.3
都 関東 269 6 5 3 5 1 4 2 3 0
道 100.0 2.2 1.9 1.1 1.9 0.4 1.5 0.7 1.1 0.0
府 関西 162 9 1 1 1 1 2 1 0 2
県 100.0 5.6 0.6 0.6 0.6 0.6 1.2 0.6 0.0 1.2
  その他 67 2 1 2 0 2 0 2 1 0
  100.0 3.0 1.5 3.0 0.0 3.0 0.0 3.0 1.5 0.0

問21.習い事・最近したこと                                              
全体 ヘルパー

資格
資格試験 ガーデニ

ング
カラー
コーディ
ネート

育児に関
する講演
会

気功 教習所 資格 美容学校

合計 498 0 0 2 2 2 2 2 5 2
100.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.4 1.0 0.4

職 主婦 331 0 0 2 1 2 1 1 2 2
業 100.0 0.0 0.0 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 0.6 0.6
  パート・アルバイ 104 0 0 0 1 0 0 1 2 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0
  フルタイム 43 0 0 0 0 0 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0
  自由・自営業 12 0 0 0 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 31 0 0 0 0 0 0 0 1 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0
  30代 219 0 0 0 1 1 0 1 3 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.5 1.4 0.5
  40代 170 0 0 1 0 1 1 1 1 1
  100.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
  50代 78 0 0 1 1 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0
都 関東 269 0 0 1 0 1 0 1 3 0
道 100.0 0.0 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.4 1.1 0.0
府 関西 162 0 0 1 2 0 2 1 1 2
県 100.0 0.0 0.0 0.6 1.2 0.0 1.2 0.6 0.6 1.2
  その他 67 0 0 0 0 1 0 0 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問21.習い事・最近したこと                                              
全体 福祉講座 アナウン

ススクー
ル

インテリ
アコー
ディネー
ター

そろばん テープラ
イターの
勉強

テーブル
コーディ
ネイト

ファイナ
ンシャル
プラン
ナーの講

簿記 中医学

合計 498 7 1 1 1 1 1 1 2 2
100.0 1.4 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.4 0.4

職 主婦 331 3 0 0 0 0 1 1 2 1
業 100.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.6 0.3
  パート・アルバイ 104 4 0 0 0 1 0 0 0 1
  ト             100.0 3.8 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 1.0
  フルタイム 43 0 1 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 12 0 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 31 0 0 0 0 0 0 1 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 0.0
  30代 219 3 1 0 1 1 0 0 0 1
  100.0 1.4 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5
  40代 170 3 0 1 0 0 1 0 2 1
  100.0 1.8 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 1.2 0.6
  50代 78 1 0 0 0 0 0 0 0 0
  100.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都 関東 269 3 0 0 0 1 1 0 1 1
道 100.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0 0.4 0.4
府 関西 162 2 1 1 0 0 0 1 1 1
県 100.0 1.2 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.6
  その他 67 2 0 0 1 0 0 0 0 0
  100.0 3.0 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問21.習い事・最近したこと      
全体 翻訳 ヨガ 建築模型 社会保険

労務士の
資格取得
講座

合計 498 1 6 1 1
100.0 0.2 1.2 0.2 0.2

職 主婦 331 1 4 1 1
業 100.0 0.3 1.2 0.3 0.3
  パート・アルバイ 104 0 1 0 0
  ト             100.0 0.0 1.0 0.0 0.0
  フルタイム 43 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 12 0 1 0 0
  100.0 0.0 8.3 0.0 0.0
  在宅ワーカー 8 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 31 1 0 0 1
代 100.0 3.2 0.0 0.0 3.2
  30代 219 0 2 1 0
  100.0 0.0 0.9 0.5 0.0
  40代 170 0 3 0 0
  100.0 0.0 1.8 0.0 0.0
  50代 78 0 1 0 0
  100.0 0.0 1.3 0.0 0.0
都 関東 269 1 4 1 0
道 100.0 0.4 1.5 0.4 0.0
府 関西 162 0 2 0 0
県 100.0 0.0 1.2 0.0 0.0
  その他 67 0 0 0 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 1.5
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問22：問21 習い事の値段                                
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 577 139 199 130 67 16 14 12
100.0 24.1 34.5 22.5 11.6 2.8 2.4 2.1

職 主婦 386 102 137 89 34 10 6 8
業 100.0 26.4 35.4 23.1 8.8 2.6 1.6 2.1
  パート・アルバイ 120 25 42 24 16 3 7 3
  ト             100.0 20.8 35.1 20.0 13.3 2.5 5.8 2.5
  フルタイム 48 7 13 13 12 3 0 0
  100.0 14.6 27.0 27.1 25.0 6.3 0.0 0.0
  自由・自営業 13 2 5 3 2 0 0 1
  100.0 15.4 38.4 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7
  在宅ワーカー 10 3 2 1 3 0 1 0
  100.0 30.0 20.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 34 7 8 7 6 2 2 2
代 100.0 20.6 23.5 20.6 17.6 5.9 5.9 5.9
  30代 270 81 81 57 29 10 7 5
  100.0 30.0 30.0 21.1 10.7 3.7 2.6 1.9
  40代 192 40 70 45 25 3 5 4
  100.0 20.8 36.5 23.4 13.0 1.6 2.6 2.1
  50代 81 11 40 21 7 1 0 1
  100.0 13.6 49.5 25.9 8.6 1.2 0.0 1.2
都 関東 309 70 106 77 37 6 8 5
道 100.0 22.7 34.3 24.9 12.0 1.9 2.6 1.6
府 関西 190 46 69 42 20 6 4 3
県 100.0 24.2 36.3 22.1 10.5 3.2 2.1 1.6
  その他 78 23 24 11 10 4 2 4
  100.0 29.5 30.8 14.1 12.8 5.1 2.6 5.1

問24：習い事の支払い方法       
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 554 147 79 249 79
100.0 26.5 14.3 44.9 14.3

職 主婦 373 80 50 188 55
業 100.0 21.4 13.4 50.5 14.7
  パート・アルバイ 111 43 16 41 11
  ト             100.0 38.8 14.4 36.9 9.9
  フルタイム 47 17 7 14 9
  100.0 36.2 14.9 29.8 19.1
  自由・自営業 14 4 3 4 3
  100.0 28.6 21.4 28.6 21.4
  在宅ワーカー 9 3 3 2 1
  100.0 33.4 33.3 22.2 11.1
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 35 9 12 7 7
代 100.0 25.7 34.3 20.0 20.0
  30代 259 68 37 108 46
  100.0 26.3 14.3 41.6 17.8
  40代 181 46 24 92 19
  100.0 25.4 13.3 50.8 10.5
  50代 79 24 6 42 7
  100.0 30.4 7.6 53.1 8.9
都 関東 293 78 40 135 40
道 100.0 26.6 13.7 46.0 13.7
府 関西 184 50 27 80 27
県 100.0 27.2 14.7 43.4 14.7
  その他 77 19 12 34 12
  100.0 24.7 15.6 44.1 15.6
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問26.美容・最近したこと                                                
全体 美容院 エステ ネイルサ

ロン
美顔マッ
サージ

脱毛 韓国式ア
カスリ

メイク マッサー
ジ

まつげ
パーマ

合計 784 710 40 5 7 5 1 1 3 7
100.0 90.6 5.1 0.6 0.9 0.6 0.1 0.1 0.4 0.9

職 主婦 534 487 26 4 4 3 0 1 0 4
業 100.0 91.2 4.9 0.7 0.7 0.6 0.0 0.2 0.0 0.7
  パート・アルバイ 157 144 7 0 3 0 1 0 2 1
  ト             100.0 91.7 4.5 0.0 1.9 0.0 0.6 0.0 1.3 0.6
  フルタイム 64 54 7 0 0 1 0 0 0 2
  100.0 84.4 10.9 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 3.1
  自由・自営業 16 14 0 0 0 1 0 0 1 0
  100.0 87.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0
  在宅ワーカー 13 11 0 1 0 0 0 0 0 0
  100.0 84.6 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 64 56 6 1 0 1 0 0 0 1
代 100.0 87.5 9.4 1.6 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 1.6
  30代 388 349 19 2 7 2 0 1 1 3
  100.0 89.9 4.9 0.5 1.8 0.5 0.0 0.3 0.3 0.8
  40代 238 222 7 1 0 1 0 0 0 3
  100.0 93.3 2.9 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0 1.3
  50代 94 83 8 1 0 1 1 0 2 0
  100.0 88.3 8.5 1.1 0.0 1.1 1.1 0.0 2.1 0.0
都 関東 407 365 22 3 4 3 0 0 1 3
道 100.0 89.7 5.4 0.7 1.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.7
府 関西 265 240 15 2 2 1 1 1 1 4
県 100.0 90.6 5.7 0.8 0.8 0.4 0.4 0.4 0.4 1.5
  その他 112 105 3 0 1 1 0 0 1 0
  100.0 93.8 2.7 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0

問26.美容・最近したこと                        
全体 ホームエ

ステ
フットス
パ

フェイ
シャルエ
ステ

ハンド
パック

タラソテ
ラピー

美白ト
リートメ
ント

合計 784 1 1 9 0 1 0
100.0 0.1 0.1 1.1 0.0 0.1 0.0

職 主婦 534 1 1 6 0 1 0
業 100.0 0.2 0.2 1.1 0.0 0.2 0.0
  パート・アルバイ 157 0 0 1 0 0 0
  ト             100.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0
  フルタイム 64 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 16 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 13 0 0 1 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 64 0 0 0 0 0 0
代 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  30代 388 0 1 6 0 1 0
  100.0 0.0 0.3 1.5 0.0 0.3 0.0
  40代 238 1 0 3 0 0 0
  100.0 0.4 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0
  50代 94 0 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
都 関東 407 1 1 5 0 1 0
道 100.0 0.2 0.2 1.2 0.0 0.2 0.0
府 関西 265 0 0 2 0 0 0
県 100.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0
  その他 112 0 0 2 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問27：問26 美容の値段                                  
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 799 39 368 209 174 1 1 7
100.0 4.9 46.0 26.2 21.8 0.1 0.1 0.9

職 主婦 547 34 256 132 120 0 1 4
業 100.0 6.2 46.9 24.1 21.9 0.0 0.2 0.7
  パート・アルバイ 159 4 75 41 38 0 0 1
  ト             100.0 2.5 47.2 25.8 23.9 0.0 0.0 0.6
  フルタイム 63 0 26 25 11 0 0 1
  100.0 0.0 41.2 39.7 17.5 0.0 0.0 1.6
  自由・自営業 17 1 7 5 3 0 0 1
  100.0 5.9 41.2 29.4 17.6 0.0 0.0 5.9
  在宅ワーカー 13 0 4 6 2 1 0 0
  100.0 0.0 30.8 46.1 15.4 7.7 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 67 6 21 22 17 0 0 1
代 100.0 9.0 31.3 32.8 25.4 0.0 0.0 1.5
  30代 392 18 189 88 94 0 0 3
  100.0 4.6 48.2 22.4 24.0 0.0 0.0 0.8
  40代 243 10 114 65 51 1 0 2
  100.0 4.1 47.0 26.7 21.0 0.4 0.0 0.8
  50代 97 5 44 34 12 0 1 1
  100.0 5.2 45.3 35.1 12.4 0.0 1.0 1.0
都 関東 415 26 182 106 97 1 0 3
道 100.0 6.3 43.9 25.5 23.4 0.2 0.0 0.7
府 関西 271 11 140 64 54 0 0 2
県 100.0 4.1 51.7 23.6 19.9 0.0 0.0 0.7
  その他 113 2 46 39 23 0 1 2
  100.0 1.8 40.6 34.5 20.4 0.0 0.9 1.8

問29：美容の支払い方法         
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 787 188 55 512 32
100.0 23.9 7.0 65.0 4.1

職 主婦 538 96 37 378 27
業 100.0 17.8 6.9 70.3 5.0
  パート・アルバイ 157 61 9 84 3
  ト             100.0 38.9 5.7 53.5 1.9
  フルタイム 64 21 5 36 2
  100.0 32.8 7.8 56.3 3.1
  自由・自営業 16 7 2 7 0
  100.0 43.7 12.5 43.8 0.0
  在宅ワーカー 12 3 2 7 0
  100.0 25.0 16.7 58.3 0.0
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 64 12 7 41 4
代 100.0 18.8 10.9 64.0 6.3
  30代 388 84 37 249 18
  100.0 21.6 9.5 64.3 4.6
  40代 241 60 10 163 8
  100.0 24.9 4.1 67.7 3.3
  50代 94 32 1 59 2
  100.0 34.0 1.1 62.8 2.1
都 関東 405 109 32 245 19
道 100.0 26.9 7.9 60.5 4.7
府 関西 269 58 19 182 10
県 100.0 21.6 7.1 67.6 3.7
  その他 113 21 4 85 3
  100.0 18.6 3.5 75.2 2.7
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問31.化粧品・最近買ったもの                                            
全体 アイク

リーム
アイシャ
ドー

アイブ
ロー

アイライ
ナー

美容液 オイル クリーム クレンジ
ング

コンシー
ラー

合計 772 1 11 5 13 73 7 58 51 3
100.0 0.1 1.4 0.6 1.7 9.5 0.9 7.5 6.6 0.4

職 主婦 530 0 9 4 10 53 6 39 37 3
業 100.0 0.0 1.7 0.8 1.9 10.0 1.1 7.4 7.0 0.6
  パート・アルバイ 154 1 1 0 2 12 1 14 7 0
  ト             100.0 0.6 0.6 0.0 1.3 7.8 0.6 9.1 4.5 0.0
  フルタイム 61 0 1 1 0 6 0 2 2 0
  100.0 0.0 1.6 1.6 0.0 9.8 0.0 3.3 3.3 0.0
  自由・自営業 16 0 0 0 1 0 0 1 4 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 25.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 0 0 0 2 0 2 1 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 18.2 9.1 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 63 0 2 2 2 7 0 2 0 0
代 100.0 0.0 3.2 3.2 3.2 11.1 0.0 3.2 0.0 0.0
  30代 373 0 8 3 8 26 3 24 31 3
  100.0 0.0 2.1 0.8 2.1 7.0 0.8 6.4 8.3 0.8
  40代 243 0 1 0 2 29 2 20 16 0
  100.0 0.0 0.4 0.0 0.8 11.9 0.8 8.2 6.6 0.0
  50代 93 1 0 0 1 11 2 12 4 0
  100.0 1.1 0.0 0.0 1.1 11.8 2.2 12.9 4.3 0.0
都 関東 398 1 4 2 7 37 2 36 21 2
道 100.0 0.3 1.0 0.5 1.8 9.3 0.5 9.0 5.3 0.5
府 関西 263 0 4 3 6 27 2 15 19 1
県 100.0 0.0 1.5 1.1 2.3 10.3 0.8 5.7 7.2 0.4
  その他 111 0 3 0 0 9 3 7 11 0
  100.0 0.0 2.7 0.0 0.0 8.1 2.7 6.3 9.9 0.0

問31.化粧品・最近買ったもの                                            
全体 チーク ネイル パウダー

ファン
デーショ
ン

パック ハンドク
リーム

ビュー
ラー

ファン
デーショ
ン

ボディー
クリーム

マスカラ

合計 772 8 6 8 7 2 2 154 2 17
100.0 1.0 0.8 1.0 0.9 0.3 0.3 19.9 0.3 2.2

職 主婦 530 7 5 4 5 0 1 108 1 12
業 100.0 1.3 0.9 0.8 0.9 0.0 0.2 20.4 0.2 2.3
  パート・アルバイ 154 1 0 2 1 1 1 32 0 3
  ト             100.0 0.6 0.0 1.3 0.6 0.6 0.6 20.8 0.0 1.9
  フルタイム 61 0 1 1 0 0 0 11 1 2
  100.0 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0 0.0 18.0 1.6 3.3
  自由・自営業 16 0 0 1 1 1 0 2 0 0
  100.0 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 0 0 0 0 0 1 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 63 0 1 0 0 0 0 12 0 3
代 100.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 0.0 4.8
  30代 373 3 3 4 4 0 2 71 2 6
  100.0 0.8 0.8 1.1 1.1 0.0 0.5 19.0 0.5 1.6
  40代 243 3 1 4 2 1 0 51 0 7
  100.0 1.2 0.4 1.6 0.8 0.4 0.0 21.0 0.0 2.9
  50代 93 2 1 0 1 1 0 20 0 1
  100.0 2.2 1.1 0.0 1.1 1.1 0.0 21.5 0.0 1.1
都 関東 398 2 4 2 3 1 1 80 0 10
道 100.0 0.5 1.0 0.5 0.8 0.3 0.3 20.1 0.0 2.5
府 関西 263 4 2 3 3 1 1 52 2 6
県 100.0 1.5 0.8 1.1 1.1 0.4 0.4 19.8 0.8 2.3
  その他 111 2 0 3 1 0 0 22 0 1
  100.0 1.8 0.0 2.7 0.9 0.0 0.0 19.8 0.0 0.9
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問31.化粧品・最近買ったもの                                            
全体 マッサー

ジクリー
ム

マニュ
キュア

リキッド
ファン
デーショ
ン

リップ リップグ
ロス

リップラ
イナー

下地 化粧水 口紅

合計 772 1 6 4 8 3 1 15 264 80
100.0 0.1 0.8 0.5 1.0 0.4 0.1 1.9 34.2 10.4

職 主婦 530 1 3 4 7 3 0 11 175 49
業 100.0 0.2 0.6 0.8 1.3 0.6 0.0 2.1 33.0 9.2
  パート・アルバイ 154 0 3 0 1 0 1 4 53 19
  ト             100.0 0.0 1.9 0.0 0.6 0.0 0.6 2.6 34.4 12.3
  フルタイム 61 0 0 0 0 0 0 0 28 8
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.9 13.1
  自由・自営業 16 0 0 0 0 0 0 0 3 3
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 18.8
  在宅ワーカー 11 0 0 0 0 0 0 0 5 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 9.1
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 63 0 0 3 2 1 0 1 24 3
代 100.0 0.0 0.0 4.8 3.2 1.6 0.0 1.6 38.1 4.8
  30代 373 0 5 1 6 1 0 7 130 43
  100.0 0.0 1.3 0.3 1.6 0.3 0.0 1.9 34.9 11.5
  40代 243 0 1 0 0 1 1 4 81 29
  100.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.4 1.6 33.3 11.9
  50代 93 1 0 0 0 0 0 3 29 5
  100.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 31.2 5.4
都 関東 398 0 3 3 4 2 0 10 136 39
道 100.0 0.0 0.8 0.8 1.0 0.5 0.0 2.5 34.2 9.8
府 関西 263 0 3 1 3 1 0 5 81 28
県 100.0 0.0 1.1 0.4 1.1 0.4 0.0 1.9 30.8 10.6
  その他 111 1 0 0 1 0 1 0 47 13
  100.0 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 42.3 11.7

問31.化粧品・最近買ったもの            
全体 香水 洗顔料 日焼け止

め
乳液 眉ペン

合計 772 2 2 6 76 4
100.0 0.3 0.3 0.8 9.8 0.5

職 主婦 530 2 1 4 51 3
業 100.0 0.4 0.2 0.8 9.6 0.6
  パート・アルバイ 154 0 1 2 14 1
  ト             100.0 0.0 0.6 1.3 9.1 0.6
  フルタイム 61 0 0 0 11 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 18.0 0.0
  自由・自営業 16 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 0 0 0 0 0
  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 63 0 0 1 10 1
代 100.0 0.0 0.0 1.6 15.9 1.6
  30代 373 1 2 4 41 2
  100.0 0.3 0.5 1.1 11.0 0.5
  40代 243 1 0 1 16 0
  100.0 0.4 0.0 0.4 6.6 0.0
  50代 93 0 0 0 9 1
  100.0 0.0 0.0 0.0 9.7 1.1
都 関東 398 1 0 3 38 3
道 100.0 0.3 0.0 0.8 9.5 0.8
府 関西 263 1 1 3 29 1
県 100.0 0.4 0.4 1.1 11.0 0.4
  その他 111 0 1 0 9 0
  100.0 0.0 0.9 0.0 8.1 0.0
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調査名 [2004自分費アンケート](2005年1月)

問32：問31 化粧品の値段                                
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 812 102 505 139 57 5 1 3
100.0 12.6 62.2 17.1 7.0 0.6 0.1 0.4

職 主婦 556 73 348 96 33 3 0 3
業 100.0 13.1 62.7 17.3 5.9 0.5 0.0 0.5
  パート・アルバイ 163 21 104 25 11 1 1 0
  ト             100.0 12.9 63.9 15.3 6.7 0.6 0.6 0.0
  フルタイム 66 4 36 14 11 1 0 0
  100.0 6.1 54.5 21.2 16.7 1.5 0.0 0.0
  自由・自営業 16 3 11 2 0 0 0 0
  100.0 18.8 68.7 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 11 1 6 2 2 0 0 0
  100.0 9.1 54.5 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 65 13 34 10 7 0 0 1
代 100.0 20.0 52.3 15.4 10.8 0.0 0.0 1.5
  30代 392 58 244 68 18 2 0 2
  100.0 14.8 62.3 17.3 4.6 0.5 0.0 0.5
  40代 255 23 162 44 23 3 0 0
  100.0 9.0 63.5 17.3 9.0 1.2 0.0 0.0
  50代 100 8 65 17 9 0 1 0
  100.0 8.0 65.0 17.0 9.0 0.0 1.0 0.0
都 関東 419 60 261 67 26 3 1 1
道 100.0 14.3 62.4 16.0 6.2 0.7 0.2 0.2
府 関西 278 33 173 49 21 1 0 1
県 100.0 11.9 62.1 17.6 7.6 0.4 0.0 0.4
  その他 115 9 71 23 10 1 0 1
  100.0 7.8 61.7 20.0 8.7 0.9 0.0 0.9

問34：化粧品の支払い方法       
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 811 215 59 518 19
100.0 26.5 7.3 63.9 2.3

職 主婦 556 122 42 379 13
業 100.0 21.9 7.6 68.2 2.3
  パート・アルバイ 162 57 10 91 4
  ト             100.0 35.2 6.2 56.1 2.5
  フルタイム 66 26 6 32 2
  100.0 39.4 9.1 48.5 3.0
  自由・自営業 16 6 0 10 0
  100.0 37.5 0.0 62.5 0.0
  在宅ワーカー 11 4 1 6 0
  100.0 36.4 9.1 54.5 0.0
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 66 17 6 38 5
代 100.0 25.8 9.1 57.5 7.6
  30代 392 100 34 249 9
  100.0 25.5 8.7 63.5 2.3
  40代 253 64 15 169 5
  100.0 25.3 5.9 66.8 2.0
  50代 100 34 4 62 0
  100.0 34.0 4.0 62.0 0.0
都 関東 418 120 30 257 11
道 100.0 28.7 7.2 61.5 2.6
府 関西 278 73 23 176 6
県 100.0 26.3 8.3 63.2 2.2
  その他 115 22 6 85 2
  100.0 19.1 5.2 74.0 1.7
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問36.旅行・最近
全体 国内 海外

合計 677 600 77
100.0 88.6 11.4

職 主婦 456 406 50
業 100.0 89.0 11.0
  パート・アルバイ 135 125 10
  ト             100.0 92.6 7.4
  フルタイム 62 50 12
  100.0 80.6 19.4
  自由・自営業 13 10 3
  100.0 76.9 23.1
  在宅ワーカー 11 9 2
  100.0 81.8 18.2
  その他 0 0 0
  0.0 0.0 0.0
年 20代 58 49 9
代 100.0 84.5 15.5
  30代 321 292 29
  100.0 91.0 9.0
  40代 207 182 25
  100.0 87.9 12.1
  50代 91 77 14
  100.0 84.6 15.4
都 関東 352 307 45
道 100.0 87.2 12.8
府 関西 226 201 25
県 100.0 88.9 11.1
  その他 99 92 7
  100.0 92.9 7.1
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問37：問36 旅行の値段                                  
全体 1000円未

満
1,000～
5,000円

5,000～
10,000円

10,000～
30,000円

30,000～
50,000円

50,000～
100,000
円

100,000
円以上

合計 664 14 9 24 187 125 180 125
100.0 2.1 1.4 3.6 28.2 18.8 27.1 18.8

職 主婦 448 10 5 15 132 85 115 86
業 100.0 2.2 1.1 3.3 29.5 19.0 25.7 19.2
  パート・アルバイ 131 1 4 5 38 24 39 20
  ト             100.0 0.8 3.1 3.8 29.0 18.3 29.7 15.3
  フルタイム 62 2 0 2 10 11 21 16
  100.0 3.2 0.0 3.2 16.1 17.7 34.0 25.8
  自由・自営業 12 1 0 1 3 2 3 2
  100.0 8.3 0.0 8.3 25.0 16.7 25.0 16.7
  在宅ワーカー 11 0 0 1 4 3 2 1
  100.0 0.0 0.0 9.1 36.3 27.3 18.2 9.1
  その他 0 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 56 3 0 1 16 12 16 8
代 100.0 5.4 0.0 1.8 28.5 21.4 28.6 14.3
  30代 318 6 3 11 89 64 85 60
  100.0 1.9 0.9 3.5 28.0 20.1 26.7 18.9
  40代 201 2 5 6 59 34 56 39
  100.0 1.0 2.5 3.0 29.3 16.9 27.9 19.4
  50代 89 3 1 6 23 15 23 18
  100.0 3.4 1.1 6.7 25.9 16.9 25.8 20.2
都 関東 346 4 2 11 104 69 97 59
道 100.0 1.2 0.6 3.2 30.0 19.9 28.0 17.1
府 関西 219 7 2 7 53 38 67 45
県 100.0 3.2 0.9 3.2 24.2 17.4 30.6 20.5
  その他 99 3 5 6 30 18 16 21
  100.0 3.0 5.1 6.1 30.2 18.2 16.2 21.2

問39：旅行の支払い方法         
全体 自分の小

遣い
自分の蓄
えから

家計費か
ら

その他

合計 669 42 100 424 103
100.0 6.3 14.9 63.4 15.4

職 主婦 451 16 57 304 74
業 100.0 3.5 12.6 67.5 16.4
  パート・アルバイ 134 14 27 75 18
  ト             100.0 10.4 20.1 56.1 13.4
  フルタイム 61 7 13 33 8
  100.0 11.5 21.3 54.1 13.1
  自由・自営業 12 2 1 7 2
  100.0 16.7 8.3 58.3 16.7
  在宅ワーカー 11 3 2 5 1
  100.0 27.3 18.2 45.4 9.1
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 56 3 7 34 12
代 100.0 5.4 12.5 60.7 21.4
  30代 318 11 32 219 56
  100.0 3.5 10.1 68.8 17.6
  40代 204 18 44 119 23
  100.0 8.8 21.6 58.3 11.3
  50代 91 10 17 52 12
  100.0 11.0 18.7 57.1 13.2
都 関東 348 20 55 216 57
道 100.0 5.7 15.8 62.1 16.4
府 関西 222 16 33 143 30
県 100.0 7.2 14.9 64.4 13.5
  その他 99 6 12 65 16
  100.0 6.1 12.1 65.6 16.2
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問42：『自分費』１年前変わったか
全体 増えた 同じ 減った

合計 852 148 457 247
100.0 17.4 53.6 29.0

職 主婦 585 81 314 190
業 100.0 13.8 53.7 32.5
  パート・アルバイ 170 47 93 30
  ト             100.0 27.6 54.8 17.6
  フルタイム 68 12 38 18
  100.0 17.6 55.9 26.5
  自由・自営業 17 5 7 5
  100.0 29.4 41.2 29.4
  在宅ワーカー 12 3 5 4
  100.0 25.0 41.7 33.3
  その他 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 72 10 30 32
代 100.0 13.9 41.7 44.4
  30代 416 65 223 128
  100.0 15.6 53.6 30.8
  40代 260 57 146 57
  100.0 21.9 56.2 21.9
  50代 104 16 58 30
  100.0 15.4 55.8 28.8
都 関東 441 80 236 125
道 100.0 18.1 53.6 28.3
府 関西 289 53 152 84
県 100.0 18.3 52.6 29.1
  その他 122 15 69 38
  100.0 12.3 56.6 31.1

問46：ご主人の仕事             
全体 会社員 公務員 自由・自

営業
無職

合計 848 695 64 66 23
100.0 82.0 7.5 7.8 2.7

職 主婦 589 501 38 30 20
業 100.0 85.0 6.5 5.1 3.4
  パート・アルバイ 168 126 18 22 2
  ト             100.0 75.0 10.7 13.1 1.2
  フルタイム 64 52 6 5 1
  100.0 81.2 9.4 7.8 1.6
  自由・自営業 17 7 2 8 0
  100.0 41.2 11.8 47.0 0.0
  在宅ワーカー 10 9 0 1 0
  100.0 90.0 0.0 10.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 73 59 7 2 5
代 100.0 80.9 9.6 2.7 6.8
  30代 415 356 30 24 5
  100.0 85.8 7.2 5.8 1.2
  40代 261 216 17 25 3
  100.0 82.8 6.5 9.6 1.1
  50代 99 64 10 15 10
  100.0 64.6 10.1 15.2 10.1
都 関東 438 364 32 32 10
道 100.0 83.1 7.3 7.3 2.3
府 関西 287 228 23 25 11
県 100.0 79.5 8.0 8.7 3.8
  その他 123 103 9 9 2
  100.0 83.8 7.3 7.3 1.6
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問47：あなたの手取り月収                       
全体 50,000未

満
50,000～
70,000円

70,000～
100,000
円

100,000
～
150,000
円

150,000
～
200,000
円

200,000
円以上

合計 284 75 19 67 37 31 55
100.0 26.4 6.7 23.6 13.0 10.9 19.4

職 主婦 33 14 1 6 1 2 9
業 100.0 42.4 3.0 18.2 3.0 6.1 27.3
  パート・アルバイ 163 51 18 57 25 8 4
  ト             100.0 31.3 11.0 35.0 15.3 4.9 2.5
  フルタイム 66 0 0 2 6 18 40
  100.0 0.0 0.0 3.0 9.1 27.3 60.6
  自由・自営業 13 4 0 1 4 2 2
  100.0 30.7 0.0 7.7 30.8 15.4 15.4
  在宅ワーカー 9 6 0 1 1 1 0
  100.0 66.7 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 13 5 0 0 0 4 4
代 100.0 38.4 0.0 0.0 0.0 30.8 30.8
  30代 107 31 8 19 12 8 29
  100.0 28.9 7.5 17.8 11.2 7.5 27.1
  40代 126 29 9 43 18 12 15
  100.0 23.0 7.1 34.2 14.3 9.5 11.9
  50代 38 10 2 5 7 7 7
  100.0 26.3 5.3 13.2 18.4 18.4 18.4
都 関東 142 40 7 34 18 13 30
道 100.0 28.2 4.9 23.9 12.7 9.2 21.1
府 関西 98 27 9 19 13 12 18
県 100.0 27.5 9.2 19.4 13.3 12.2 18.4
  その他 44 8 3 14 6 6 7
  100.0 18.2 6.8 31.9 13.6 13.6 15.9

問48.自分費(割)                        
全体 0割 1割～4割 5割 6割～9割 10割

合計 353 81 227 18 12 15
100.0 22.9 64.4 5.1 3.4 4.2

職 主婦 113 25 79 3 3 3
業 100.0 22.1 69.8 2.7 2.7 2.7
  パート・アルバイ 156 42 88 8 9 9
  ト             100.0 26.9 56.4 5.1 5.8 5.8
  フルタイム 63 12 47 4 0 0
  100.0 19.0 74.7 6.3 0.0 0.0
  自由・自営業 12 1 7 2 0 2
  100.0 8.3 58.3 16.7 0.0 16.7
  在宅ワーカー 9 1 6 1 0 1
  100.0 11.1 66.7 11.1 0.0 11.1
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 20 6 12 1 1 0
代 100.0 30.0 60.0 5.0 5.0 0.0
  30代 132 37 82 4 4 5
  100.0 28.0 62.2 3.0 3.0 3.8
  40代 148 34 97 9 3 5
  100.0 23.0 65.5 6.1 2.0 3.4
  50代 53 4 36 4 4 5
  100.0 7.5 68.1 7.5 7.5 9.4
都 関東 186 35 129 10 6 6
道 100.0 18.8 69.4 5.4 3.2 3.2
府 関西 119 30 70 6 6 7
県 100.0 25.2 58.9 5.0 5.0 5.9
  その他 48 16 28 2 0 2
  100.0 33.3 58.3 4.2 0.0 4.2
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問48.日常の家計費(割)                  
全体 0割 1割～4割 5割 6割～9割 10割

合計 353 109 72 42 111 19
100.0 30.9 20.4 11.9 31.4 5.4

職 主婦 113 16 23 24 48 2
業 100.0 14.2 20.4 21.2 42.4 1.8
  パート・アルバイ 156 67 28 7 41 13
  ト             100.0 43.0 17.9 4.5 26.3 8.3
  フルタイム 63 17 17 9 17 3
  100.0 26.9 27.0 14.3 27.0 4.8
  自由・自営業 12 5 4 1 1 1
  100.0 41.8 33.3 8.3 8.3 8.3
  在宅ワーカー 9 4 0 1 4 0
  100.0 44.5 0.0 11.1 44.4 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 20 4 8 2 6 0
代 100.0 20.0 40.0 10.0 30.0 0.0
  30代 132 34 28 15 44 11
  100.0 25.8 21.2 11.4 33.3 8.3
  40代 148 51 25 17 47 8
  100.0 34.4 16.9 11.5 31.8 5.4
  50代 53 20 11 8 14 0
  100.0 37.7 20.8 15.1 26.4 0.0
都 関東 186 56 36 27 62 5
道 100.0 30.1 19.4 14.5 33.3 2.7
府 関西 119 41 24 10 37 7
県 100.0 34.4 20.2 8.4 31.1 5.9
  その他 48 12 12 5 12 7
  100.0 25.0 25.0 10.4 25.0 14.6

問48.特別費用(割)                      
全体 0割 1割～4割 5割 6割～9割 10割

合計 353 173 163 7 6 4
100.0 49.0 46.2 2.0 1.7 1.1

職 主婦 113 35 76 1 0 1
業 100.0 31.0 67.2 0.9 0.0 0.9
  パート・アルバイ 156 99 45 5 4 3
  ト             100.0 63.5 28.8 3.2 2.6 1.9
  フルタイム 63 27 34 0 2 0
  100.0 42.9 53.9 0.0 3.2 0.0
  自由・自営業 12 7 5 0 0 0
  100.0 58.3 41.7 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 9 5 3 1 0 0
  100.0 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 20 5 14 0 0 1
代 100.0 25.0 70.0 0.0 0.0 5.0
  30代 132 63 66 0 2 1
  100.0 47.7 50.0 0.0 1.5 0.8
  40代 148 81 56 5 4 2
  100.0 54.7 37.8 3.4 2.7 1.4
  50代 53 24 27 2 0 0
  100.0 45.3 50.9 3.8 0.0 0.0
都 関東 186 84 90 6 4 2
道 100.0 45.2 48.3 3.2 2.2 1.1
府 関西 119 60 56 0 1 2
県 100.0 50.4 47.1 0.0 0.8 1.7
  その他 48 29 17 1 1 0
  100.0 60.4 35.4 2.1 2.1 0.0
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問48.貯金(割)                          
全体 0割 1割～4割 5割 6割～9割 10割

合計 353 118 159 7 42 27
100.0 33.4 45.1 2.0 11.9 7.6

職 主婦 113 25 76 2 5 5
業 100.0 22.1 67.3 1.8 4.4 4.4
  パート・アルバイ 156 68 44 4 24 16
  ト             100.0 43.5 28.2 2.6 15.4 10.3
  フルタイム 63 17 31 0 10 5
  100.0 27.0 49.2 0.0 15.9 7.9
  自由・自営業 12 5 4 0 3 0
  100.0 41.7 33.3 0.0 25.0 0.0
  在宅ワーカー 9 3 4 1 0 1
  100.0 33.3 44.5 11.1 0.0 11.1
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 20 4 12 0 3 1
代 100.0 20.0 60.0 0.0 15.0 5.0
  30代 132 41 66 0 14 11
  100.0 31.1 50.0 0.0 10.6 8.3
  40代 148 54 58 3 21 12
  100.0 36.5 39.2 2.0 14.2 8.1
  50代 53 19 23 4 4 3
  100.0 35.8 43.5 7.5 7.5 5.7
都 関東 186 56 92 6 20 12
道 100.0 30.1 49.4 3.2 10.8 6.5
府 関西 119 43 48 1 18 9
県 100.0 36.1 40.4 0.8 15.1 7.6
  その他 48 19 19 0 4 6
  100.0 39.6 39.6 0.0 8.3 12.5

問48.その他(割)                        
全体 0割 1割～4割 5割 6割～9割 10割

合計 353 331 19 0 3 0
100.0 93.8 5.4 0.0 0.8 0.0

職 主婦 113 104 8 0 1 0
業 100.0 92.0 7.1 0.0 0.9 0.0
  パート・アルバイ 156 148 6 0 2 0
  ト             100.0 94.9 3.8 0.0 1.3 0.0
  フルタイム 63 58 5 0 0 0
  100.0 92.1 7.9 0.0 0.0 0.0
  自由・自営業 12 12 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  在宅ワーカー 9 9 0 0 0 0
  100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  その他 0 0 0 0 0 0
  0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年 20代 20 18 2 0 0 0
代 100.0 90.0 10.0 0.0 0.0 0.0
  30代 132 121 9 0 2 0
  100.0 91.7 6.8 0.0 1.5 0.0
  40代 148 141 6 0 1 0
  100.0 95.2 4.1 0.0 0.7 0.0
  50代 53 51 2 0 0 0
  100.0 96.2 3.8 0.0 0.0 0.0
都 関東 186 176 9 0 1 0
道 100.0 94.7 4.8 0.0 0.5 0.0
府 関西 119 110 7 0 2 0
県 100.0 92.4 5.9 0.0 1.7 0.0
  その他 48 45 3 0 0 0
  100.0 93.7 6.3 0.0 0.0 0.0
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